

মে-২০২১ খ্রি. মাসে অনুষ্ঠিত ঝিনাইগাতী'র পঞ্চম উপজেলা পরিষদের ২৫তম মাসিক সাধারণ সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : এস, এম, আব্দুল্লাহেল ওমারের মাইম, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ সভাকক্ষ, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
সভার তারিখ : ৩১ মে, ২০২১ খ্রি., সময় : সকাল- ১১.০০ ঘটিকা।
উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট “ক” দ্রষ্টব্য।

০১। আলোচনার বিষয় : পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।

সভাপতি উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর সভাপতি মহোদয়ের সম্মতিক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার,ঝিনাইগাতী,শেরপুর বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করেন। উক্ত কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে দৃষ্টিকরণ করা হয়। সভাপতি অত্র উপজেলার বিভিন্ন দপ্তর/বিভাগ ভিত্তিক কার্যক্রম সংক্রান্ত বিষয়াদি আলোচনা করার জন্য সংশ্লিষ্টদের আহ্বান জানান। অতঃপর আলোচ্য বিষয় অনুযায়ী নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্তসমূহ সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।

০২। আলোচনার বিষয় : বিভাগীয় কার্যক্রম সম্পর্কিত।

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
২.০১। উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী,শেরপুর সভায় জানান, উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সের চিকিৎসা কার্যক্রম স্বাভাবিক আছে। এছাড়া হাসপাতালের দাণ্ডরিক কার্যক্রম ও বিভাগীয় সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী,শেরপুর।
২.০২। উপজেলা কৃষি অফিসার,ঝিনাইগাতী,শেরপুর সভায় জানান, বর্তমান বোরো মৌসুম চলমান এবং বোরো ফসলের ধান কর্তন প্রায় ৫০% সম্পন্ন হয়েছে। এছাড়া কৃষি বিভাগের চলমান সকল প্রকল্প ও কর্মসূচীর কার্যক্রম পরিপত্র অনুযায়ী চলছে।	তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
২.০৩। উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা,ঝিনাইগাতী শেরপুর সভায় জানান, উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগের দাণ্ডরিক সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান আছে।	তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী,শেরপুর।
২.০৪। উপজেলা মৎস্য অফিসার, ঝিনাইগাতী,শেরপুর সভায় জানান, উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগের দাণ্ডরিক সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান আছে।	তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
২.০৫। উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা(ভার:),ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় জানান, তার দাণ্ডরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক চলছে।	তাকে নিয়মিতভাবে সভায় উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হল।	উপজেলা প: প: কর্মকর্তা ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
২.০৬। উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় জানান, উপজেলা কমপ্লেক্স সম্প্রসারণ প্রকল্প (২য় পর্যায়) এর আওতায় ঝিনাইগাতী উপজেলায় সম্প্রসারিত প্রশাসনিক ভবন ও হল রুম নির্মাণ প্রকল্পটি চলমান রয়েছে। বাস্তবায়নাবীন এলাকা নিচু থাকায় বৃষ্টি ও Flash Flood এর পানি জমে জলাবদ্ধ থাকে। জলাবদ্ধ পানি নিষ্কাশনের জন্য ড্রেনের বিশেষ প্রয়োজন। এছাড়াও ভবনে উপকারভোগীসহ বিভিন্ন দপ্তরে জনসাধারণের চলাচলের জন্য অভ্যন্তরীণ রাস্তা নির্মাণ করা খুবই প্রয়োজন। এছাড়াও তিনি সম্প্রসারিত ভবনের অবস্থান বিবেচনায় সীমানা প্রাচীর নির্মাণের জন্যও সভায় প্রস্তাব পেশ করেন।	উপজেলা প্রকৌশলী,ঝিনাইগাতী'র প্রস্তাবনার প্রেক্ষিতে উপজেলা কমপ্লেক্স সম্প্রসারণ প্রকল্প (২য় পর্যায়) এর আওতায় “সম্প্রসারিত প্রশাসনিক ভবন ও হল রুম নির্মাণ প্রকল্প” সংক্রান্ত ভবনের নিরাপত্তা জনিত কারণে সীমানা প্রাচীর নির্মাণ,অভ্যন্তরীণ রাস্তা এবং পানি নিষ্কাশনের ড্রেন নির্মাণের বিষয়ে সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। এছাড়াও উক্ত প্রকল্প সমূহ স্থানীয় সরকার প্রকৌশল অধিদপ্তরের অধীন বাস্তবায়নের জন্য সুপারিশ করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ঝিনাইগাতী, শেরপুর। উপজেলা নির্বাহী অফিসার ঝিনাইগাতী, শেরপুর। ও উপজেলা প্রকৌশলী ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
তিনি স্থানীয় সরকার বিভাগ,উপজেলা-১ শাখায় স্মারক নং-৪৬.০০.০০০০.০৪৬.২৬.৪৮৭.২০১২ (অংশ-১)-২৭২,তারিখ : ২৯ মার্চ,২০২১ খ্রি. পত্রটি সভায় সকলের অবগতির জন্য পাঠ করেন। তিনি উক্ত পত্রের আলোকে জানান যে, উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবন ও শারীরিক নিরাপত্তার জন্য নিয়োজিত আনসার সদ্যগণের জন্য আবাসন ভবন নির্মাণ করা প্রয়োজন। সে লক্ষ্যে প্রধান প্রকৌশলী,এলজিইডি হতে প্রাপ্ত প্রাক্কলন এবং আনসার ডিডিপি সদর হতে প্রাপ্ত লেআউট প্ল্যান অনুযায়ী ১৫,০০,০০০/- (পনের লক্ষ) টাকার মধ্যে ব্যয় সীমিত রেখে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে নির্মাণ কাজ বাস্তবায়নের নির্দেশনা প্রদান করা হয়েছে। সে অনুযায়ী পরবর্তী কাজ বাস্তবায়নের জন্য তিনি সভায় প্রস্তাব পেশ করেন।	দ্বিতীয় অনুচ্ছেদে উপজেলা প্রকৌশলী'র প্রস্তাবনার প্রেক্ষিতে প্রধান প্রকৌশলী, এলজিইডি হতে প্রাপ্ত প্রাক্কলন এবং আনসার ডিডিপি সদর হতে প্রাপ্ত লেআউট প্ল্যান অনুযায়ী ১৫,০০,০০০/- (পনের লক্ষ) টাকার মধ্যে ব্যয় সীমিত রেখে টেভারের মাধ্যমে বিধিমোতাবেক পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	

<p>উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় আরও জানান, ২০২০-২০২১ অর্থবছরে এডিপি টেন্ডারের প্যাকেজ নং-০১ এর কাংশা ইউ.পি'র বাকাকুড়া বাজার দারুল হিকমা কওমী মাদরাসা উন্নয়ন প্রকল্পের পরিবর্তে একই মাদরাসায় প্রায় ২৫০ জন ছাত্র-ছাত্রী থাকায় অধিক গুরুত্বপূর্ণ বিবেচনায় মাদরাসার টয়লেটে সেনিট ক্যান্ট নির্মাণ করার আবেদন করেন। তিনি প্রকল্প পরিবর্তনের বিষয়টি বিবেচনার জন্য সভায় প্রস্তাব করেন।</p> <p>তিনি আরও জানান, ২০২০-২০২১ অর্থবছরে এডিপি টেন্ডারের প্যাকেজ নং-০২ এর ধানশাইল ইউপি'র বিলাশপুর মাদরাসার উন্নয়ন কাজের পরিবর্তে বিলাশপুর মাদরাসার পার্শ্ব পুকুরের প্রতিরক্ষাকরণ প্যালাসাইডিং করার প্রস্তাব ব্যক্ত করেন।</p>	<p>তৃতীয় অনুচ্ছেদে বর্ণিত প্রস্তাবের প্রেক্ষিতে বাকাকুড়া বাজার দারুল হিকমা কওমী মাদরাসা উন্নয়ন প্রকল্পের পরিবর্তে জনস্বার্থে অধিক গুরুত্ব বিবেচনায় দারুল হিকমা কওমী মাদরাসার টয়লেটে সেনিট ক্যান্ট নির্মাণ প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>এছাড়াও ধানশাইল ইউপি'র বিলাশপুর মাদরাসার উন্নয়ন কাজের পরিবর্তে বিলাশপুর মাদরাসার পার্শ্ব পুকুরের প্রতিরক্ষাকরণ প্যালাসাইডিংকরণ প্রকল্পটি বাস্তবায়নের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p> <p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p> <p>ও উপজেলা প্রকৌশলী ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p>
<p>২.০৭। উপজেলা শিক্ষা অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় জানান, উপজেলা শিক্ষা বিভাগের দাপ্তরিক সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।</p>	<p>তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা শিক্ষা অফিসার ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p>
<p>২.০৮। উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় জানান, ঝিনাইগাতী থানা পুলিশ কর্তৃক গত কয়েক দিন পূর্বে ২০২০ ও ২০২১ সালের বই ভর্তি ট্রাক জন্ম করা হয়েছে। উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে এবং অত্র উপজেলার বই বিতরণ সুন্দরভাবে সম্পন্ন হয়েছে।</p>	<p>তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং বই বিতরণের তালিকা যথাযথভাবে সংরক্ষণের জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারকে নির্দেশনা প্রদান করে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p>
<p>২.০৯। উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় উপস্থিত না থাকায় তার দাপ্তরিক বিষয়ে কোনো আলোচনা করা সম্ভব হল না।</p>	<p>তাকে পরবর্তী সভায় উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হল।</p>	<p>উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p>
<p>২.১০। সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় জানান, তার দপ্তরের বিভাগীয় সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।</p>	<p>তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপ-সহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p>
<p>২.১১। উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় জানান, ২০২১-২০২২ ভিজিডি চক্রে ঝিনাইগাতী উপজেলায় খাদ্য বান্ধব ও ভিজিডি কর্মসূচীতে ১০৪ জন দ্বৈত ভোক্তা রয়েছে এবং ৩০ জন উপকারভোগী বিগত চক্রের ভিজিডিতে অর্ন্তভুক্ত ছিল মর্মে খাদ্য নিয়ন্ত্রকের দপ্তর হতে তালিকা সরবরাহ করা হয়েছে। উক্ত তালিকা যাচাই বাছাই করে দেখা যায় যে, অত্র উপজেলার ১০৪ জন উপকারভোগীর মধ্যে ৯১ জন ভিজিডি কর্মসূচীতে অর্ন্তভুক্ত রয়েছে এবং বাকি ১৩ জন ভিজিডি কর্মসূচীতে অর্ন্তভুক্ত নয়। তিনি আরও জানান যে, ০১নং কাংশা ইউনিয়নে ২জন উপকারভোগী ইতোমধ্যে মৃত্যুবরণ করেছেন। গত ০৬-০৫-২০২১ খ্রি. তারিখ অনুষ্ঠিত ২০২১-২০২২ ভিজিডি চক্রের ঝিনাইগাতী উপজেলার খাদ্যবান্ধব ও ভিজিডি কর্মসূচির দ্বৈত ভোক্তা নিরসনে উপজেলা ভিজিডি কমিটির সভায় খাদ্যবান্ধব ও ভিজিডি কর্মসূচীতে যে ৯১ জন দ্বৈত ভোক্তা রয়েছে তাদের নাম খাদ্য বান্ধব থেকে বাদ দিয়ে ভিজিডি কর্মসূচীতে বহান রাখার সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়। বিগত ভিজিডি চক্রের ১৫ জন উপকারভোগী এবং ০১ নং কাংশা ইউনিয়নে ০২ জন উপকারভোগী মৃত্যুবরণ করায় মোট ১৭ জন উপকারভোগীর নাম ২০২১-২০২২ ভিজিডি চক্রের তালিকা থেকে বাদ দিয়ে অপেক্ষমান তালিকা থেকে পূরণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। সে অনুসারে উক্ত ১৭ জন উপকারভোগীর নাম এবং তাদের স্থলে অপেক্ষমান তালিকার প্রস্তাবিত নাম জেলা প্রশাসক, শেরপুর মহোদয় বরাবর প্রেরণ করা হয়। সে প্রেক্ষিতে তিনি সভায় বিষয়টি সকলের অবগতির জন্য উপস্থাপন করেন। তার দপ্তরের বিভাগীয় সকল কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।</p>	<p>তাকে বিভাগীয় কার্যক্রম জোরদার করার পরামর্শ দেওয়া হয় এবং উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়াল (চার্টার অব ডিউটি) অনুযায়ী সকল কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>২০২১-২০২২ ভিজিডি চক্রের ঝিনাইগাতী উপজেলার খাদ্যবান্ধব ও ভিজিডি কর্মসূচির দ্বৈত ভোক্তা নিরসনে গত ০৬-০৫-২০২১ খ্রি. তারিখের উপজেলা ভিজিডি কমিটির সভার সিদ্ধান্ত অনুযায়ী পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহণের জন্য উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তাকে অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।</p>
<p>২.১২। উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুর সভায় উপস্থিত না থাকায় তার দাপ্তরিক বিষয়ে কোনো আলোচনা করা সম্ভব হল না।</p>	<p>তাকে পরবর্তী সভায় উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হল।</p>	<p>উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, ঝিনাইগাতী শেরপুর।</p>

১। আলোচনার বিষয়ঃ বিবিধ।

<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার,ঝিনাইগাতী,শেরপুর সভায় জানান যে,বাংলাদেশ গেজেট অতিরিক্ত সংখ্যা বৃহস্পতিবার, জুলাই ১৩,২০১৭ গেজেট বিজ্ঞপ্তিতে সংশোধিত ভাবে প্রকাশিত স্থানীয় সরকার ও পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, স্থানীয় সরকার বিভাগের প্রজ্ঞাপন অনুচ্ছেদ নং-৭ এর-১/২/৩ মূলে ঝিনাইগাতী উপজেলার "কাংশা,ধানশাইল, নলকুড়া,ঝিনাইগাতী সদর, হাতীবান্ধা ও মালিঝিকান্দা" ইউনিয়ন পরিষদে দফাদার/ মহল্লাদার পদে সরাসরি/ পদোন্নতির মাধ্যমে নিয়োগের উদ্দেশ্যে বিজ্ঞপ্তি জারী করা হয়। সে প্রেক্ষিতে দাখিলকৃত আবেদন যাচাই-বাছাই করে সুপারিশকৃত প্রার্থীর তালিকা আগামী ০৬-০৫-২০২১ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে সভাপতি বরাবর প্রেরণের জন্য গ্রাম পুলিশ নিয়োগ বিধিমালায় অনুচ্ছেদ-৮ নং আদেশের প্রেক্ষিতে সংশোধিত ভাবে যাচাই-বাছাই/নিয়োগ কমিটি গঠন করা হয়। গঠিত কমিটি গত ০৬-০৫-২০২১ খ্রি. তারিখ প্রাপ্ত আবেদন যাচাই-বাছাই করে মৌখিক সাক্ষাতকার গ্রহণ করেন এবং সুপারিশকৃত প্রার্থীর তালিকা প্রেরণ করেন। উক্ত সুপারিশের প্রেক্ষিতে নিম্নোক্তভাবে নিয়োগ পত্র জারী করেন মর্মে সভাকে অবহিত করেন।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার,ঝিনাইগাতী,শেরপুর এর উপস্থাপনার প্রেক্ষিতে বিষয়টি সভা অবহিত হন এবং নিয়োগ প্রক্রিয়ার জন্য ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন। এছাড়াও বিধিমোতাবেক পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহণের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুরকে অনুরোধ করেন।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও সভাপতি দফাদার/মহল্লাদার নিয়োগ সংক্রান্ত যাচাই-বাছাই কমিটি,ঝিনাইগাতী।</p>
---	---	---

গ্রাম পুলিশ নিয়োগ সংক্রান্ত যাচাই-বাছাই কমিটি

ক্রমিক নং	নাম ও পদবী	কমিটিতে পদবী
০১.	উপজেলা নির্বাহী অফিসার,ঝিনাইগাতী,শেরপুর।	আহবায়ক
০২.	অফিসার ইন-চার্জ,ঝিনাইগাতী মডেল থানা,শেরপুর।	সদস্য
০৩.	উপজেলা প্রকৌশলী,এলজিইডি,ঝিনাইগাতী,শেরপুর।	সদস্য
০৪.	চেয়ারম্যান,সংশ্লিষ্ট সকল ইউনিয়ন পরিষদ,ঝিনাইগাতী,শেরপুর।	সদস্য
০৫.	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা,ঝিনাইগাতী,শেরপুর।	সদস্য সচিব

ক্রঃ নং	প্রার্থীর নাম ও ঠিকানা	ইউনিয়ন	শূন্য পদের ওয়ার্ড	আবেদনকারীর ওয়ার্ড	জন্ম তারিখ
০১.	মোঃ মাহফুজ মিয়া,পিতা- মোঃ দুলু মিয়া,গ্রাম-কাংশা ডাকঘর-আয়নাপুর,উপজেলা-ঝিনাইগাতী জেলা-শেরপুর।	০১ নং কাংশা	০২ নং	০২ নং	০৫-০২-১৯৯৭
০১.	সাইবালী,পিতা-নূর মোহাম্মদ,গ্রাম-বিলাসপুর,ডাকঘর-ধানশাইল, উপজেলা-ঝিনাইগাতী,জেলা-শেরপুর।	০২ নং ধানশাইল	০২ নং	০২ নং	০১-০৩-১৯৯২
০১.	বিশ্বনাথ কোচ,পিতা-রেশেন্দ্র কোচ,গ্রাম-নয়ারাংটিয়া ডাকঘর-রাংটিয়া,ওয়ার্ড-০৪,নলকুড়া ইউ.পি,উপজেলা-ঝিনাইগাতী,জেলা-শেরপুর।	০৩ নং নলকুড়া	০৪ নং	০৪ নং	০৭-০৪-১৯৯৯
০১.	অর্জুন ভাসকর,পিতা-হিরা ভাসকর,মাতা-ঝুমুরী ভাসকর,গ্রাম-ডাকাবর,ডাকঘর-রাংটিয়া,ওয়ার্ড-০৩,নলকুড়া ইউ.পি,ঝিনাইগাতী,শেরপুর।	০৩ নং নলকুড়া	০৬ নং	০৩ নং	১৫-১১-১৯৯৬
০১.	আলম মিয়া,পিতা-মৃত আমির হোসেন,গ্রাম-সুরিহাড়া,ডাকঘর-পাইকুড়া,উপজেলা-ঝিনাইগাতী,জেলা-শেরপুর।	০৫ নং ঝিনাইগাতী	০৪ নং	০৪ নং	০৩-০২-১৯৯৬
০১.	মোঃ ছামেদ আলী,মহল্লাদার ০৭নং ওয়ার্ড,০৬নং হাতীবান্ধা	০৬ নং হাতীবান্ধা	জন্ম তারিখ	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা
			০১-০৭-১৯৭০	৫১	৮ম
০১.	মোঃ বাবলু মিয়া,পিতা-মোঃ সৈয়দুর রহমান,গ্রাম-ঘাগড়া কামারপাড়া, পোঃ- ঘাগড়া লক্ষর, উপজেলা-ঝিনাইগাতী,জেলা-শেরপুর।	০৬ নং হাতীবান্ধা	০৬ নং	০৪ নং	০৩-০২-২০০৩





পরিশেষে সভাপতি মহোদয় উপজেলা পরিষদে হস্তাক্রান্ত দস্তরের সকল কর্মকর্তাদের উপজেলা পরিষদ আইন, ২০০৯ এবং উপজেলা পরিষদ (সংশোধন) আইন, ২০১১ অনুযায়ী (Charter of Duties) যথাযথভাবে পালন এবং মন্ত্রণালয় কর্তৃক জারীকৃত প্রতিটি দস্তরের প্রজ্ঞাপন, পরিপত্র ও নির্দেশিকা অনুযায়ী যাবতীয় কমিটির সভা ও কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করে উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

স্বাক্ষর: ৩১/০৫/২০২১

(এস, এম, আব্দুল্লাহেল ওয়ারেজ নাইম)
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ

ও

সভাপতি

উপজেলা পরিষদ সভা

ঝিনাইগাতী, শেরপুর।

তারিখ : ৩১-০৫-২০২১ খ্রি।

স্মারক নং-০৫.৩০.৮৯৩৭.০০২.০৫.০০২.২০১৪-২৫(২)/১(৩৫)

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

- ০১। সিনিয়র সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০২। কমিশনার, ময়মনসিংহ বিভাগ, ময়মনসিংহ।
- ০৩। জেলা প্রশাসক, শেরপুর।
- ০৪। উপপরিচালক, স্থানীয় সরকার, শেরপুর।
- ০৫। উপজেলা অফিসার, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
- ০৬। চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন ও সদস্য, উপজেলা পরিষদ, ঝিনাইগাতী, শেরপুর।
- ০৭। অফিস কপি।

স্বাক্ষর
৩১/০৫/২১

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও

মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা

উপজেলা পরিষদ

ঝিনাইগাতী, শেরপুর।